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Tisztelt Tisztifőorvos Asszony! 

A Budapest XV. kerület Szövőgyár utca 19-21. szám alatti ingatlanon és környezetében feltárt 
szennyezettséggel kapcsolatos lakossági panaszok, kérések kezelésében az alábbiak szerint 
kérem szíves intézkedését! 

Az óvodabezárás következményeként egyre több lakossági megkeresés érkezik hivatalunkhoz, 
többek között a lakókörnyezeti levegő de érkeztek kérések kültéri és beltéri levegőminőségi 
vizsgálatok elrendelésével kapcsolatban is.  

Érthető módon most már nemcsak az óvodás gyermekek szülei, hanem a hatásterületen illetve 
annak közvetlen közelében élő lakosság is szeretne információt kapni a levegőben esetlegesen 
jelen lévő szennyező anyagok koncentrációjáról, és annak az emberi egészségre gyakorolt 
hatásairól, különösen a tetraklór-etilén vonatkozásában.  

A lakosság részéről felmerülő további jogos igény a folyamatos tájékoztatás a szennyezéssel 
kapcsolatos aktuális kockázatértékelésről, valamint a felelős Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 
(a továbbiakban: MNV Zrt.) illetve az illetékes hatóságok által a lakosság védelme érdekében 
tett, illetve tervezett intézkedésekről. 

Tekintettel a fentiekre kérem a hathatós közbenjárását, hogy haladéktalanul kerüljön sor 
levegőszennyezettség mérésre a magáningatlanokban, illetve a Rákospalotai Javítóintézet és 
Központi Speciális Gyermekotthonban (Rákospalotai Leánynevelő Intézet) is, különös tekintettel 
arra, hogy ott is élnek gyermekek! 

Amennyiben a levegőszennyezettségi vizsgálatokat az illetékes hatóság nem végzi el, akkor 
azokat – a lakosság vonatkozásában – kénytelen leszek a Nemzeti Akkreditáló Hatóság által 
kijelölt szakértő szervezettel saját forrásból elvégeztetni, mert a kerület polgármesetereként nem 
engedhetem meg, hogy emberek százai legyenek bizonytalanságban lakókörnyezetük 
egészségükre gyakorolt hatásait illetően.  

Kérem, hogy a belső terek levegőminőség vizsgálatának és a követelmények teljesülésének 
ellenőrzésére illetékességgel és hatáskörrel rendelkező Budapest Főváros Kormányhivatala 
népegészségügyi feladatkörében eljáró XIV. Kerületi Hivatala vonatkozásában szíveskedjen 
megadni egy olyan telefonszámot illetve e-mail címet, melyet kommunikálni tudunk a 
lakosság felé, hogy kérdéseiket, aggodalmaikat közvetlenül szakértő személyeknek tehessék 
fel!  

Végezetül kérem Tisztifőorvos Asszony nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az eddigi 
vizsgálatok alapján szükséges-e a hatásterületen elhelyezkedő további ingatlanok 
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vonatkozásában azonnali beavatkozás megtétele, mint ahogyan arra az óvoda épülete 
esetében végül sor került!  

Hivatalom eddig is megtett és a jövőben is minden tőle telhetőt megtesz a lakosság 
tájékoztatása, illetve az egészségük megóvása érdekében, de ehhez elengedhetetlen – az 
intézkedések megtételére, illetve elrendelésére jogosult – hatóságok határozott fellépése, 
melyet előre is köszönök! 

Budapest, dátumbélyegző szerint 

 

 

Tisztelettel, 

 

 

Cserdiné Németh Angéla 

polgármester 
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